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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA říjen 2011

Úspěšný veletrh it-sa nadchl vystavovatele 
i návštěvníky

 Více vystavovatelů

 Nárůst plochy

 Spolkový ministr vnitra přednesl klíčový projev

Tři dny bylo norimberské veletržní centrum zcela ve znamení 

bezpečnosti IT. Od 11. do 13. října 2011 se na veletrhu it-sa setkali ti 

nejdůležitější z branže: 5 804* odborných návštěvníků a 322* 

vystavujících podniků potvrdilo význam veletrhu it-sa jako 

nejdůležitějšího odborného veletrhu Evropy v oblasti bezpečnosti 

informačních technologií. Více než 250 přednášek na otevřených 

fórech, doprovodné workshopy, odborná zasedání a kongresy se 

věnovaly aktuálním tématům, například cloud computing a 

bezpečnost pro mobilní koncová zařízení. Vystavovatelé i návštěvníci 

jsou s veletrhem it-sa 2011 velmi spokojeni.

„Veletrh it-sa 2011 byl vynikající a úspěšný. Více než o čtvrtinu větší 

výstavní plocha, 322 vystavujících podniků a 5 804 odborných návštěvníků 

ze sféry ekonomiky, výzkumu a orgánů veřejné správy – to je působivým 

dokladem a tato čísla potvrzují významnou roli veletrhu it-sa. Zpětná vazba

vystavovatelů toto také podtrhuje“, uvádějí pořadatelské společnosti 

SecuMedia Verlag a NürnbergMesse.

Údaje o počtu vystavovatelů a návštěvníků byly letos poprvé na přání 

pořadatelů přezkoumány a potvrzeny berlínskou Společností pro 

dobrovolnou kontrolu statistik výstav a veletrhů (FKM). To znamená, že byli 

počítáni jen ti odborní návštěvníci, kteří měli zaplacenou vstupenku nebo 

uživatelé, kteří se zaregistrovali kartou hosta a uvedli své osobní údaje. Do 

tohoto nespadají, jak je na mezinárodních veletrzích běžné, vystavovatelé, 

jejich pracovníci, jiné volné vstupenky a zástupci médií. Srovnání 

s předchozím ročníkem, které toto ověření společnosti FKM nemělo, je tak 

stěží možné.

____________________________________________________________
* Údaje o počtu vystavovatelů a návštěvníků byly přezkoumány a potvrzeny berlínskou 1/4

Společností pro dobrovolnou kontrolu statistik výstav a veletrhů (FKM).
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Organizátoři jsou s výsledkem veletrhu it-sa 2011 velmi spokojeni. Kromě 

odborných návštěvníků ověřených podle směrnic společnosti FKM využilo 

veletrh it-sa k intenzivním rozhovorům a přenosu znalostí na kongresech a 

otevřených fórech každý den ještě 1 000 pracovníků vystavujících podniků 

a přes 110 zástupců médií. 

Vystavovatelé hodnotí průběh veletrhu kladně

Celkově kolem 90 % vystavujících podniků posuzuje svoji účast na veletrhu 

jako úspěch. Ralph Wölpert, vedoucí systémový poradce pro plánování 

společnosti Rittal říká: „Veletrh it-sa se vyvíjí dobře a svoji účast hodnotíme 

kladně. S kontakty, které jsme na veletrhu získali, jsme velmi spokojeni. Měli 

jsme mnohem více návštěvníků než loni a obdrželi jsme řadu slibných 

dotazů na projekty.“ S nejdůležitějšími cílovými skupinami se na veletrhu it-

sa setkalo devět z deseti vystavovatelů. Andreas König, jednatel společnosti

ProSoft uvádí: „Na veletrhu it-sa se do kontaktu se svými důležitými

zákazníky dostaneme lépe než na jiných veletrzích, to se zde znovu 

potvrdilo. Četnost rozhovorů na našem stánku opět vzrostla a zájem o naše 

produkty byl velký. Na veletrhu it-sa 2012 proto náš stánek opět zvětšíme." 

Více než 90 % vystavujících podniků navázalo na veletrhu it-sa nové 

obchodní kontakty. Úspěšné uskutečnění obchodu po veletrhu očekává 

více než 86 % vystavovatelů. Ještě v průběhu konání veletrhu udávalo 

sedm z deseti podniků, že se veletrhu it-sa zúčastní i v roce 2012.

Vysoká kvalita odborných návštěvníků: dominují osoby 

s rozhodovacími pravomocemi

Na veletrhu it-sa 2011 se vystavovatelé znovu setkali s velmi kvalifikovaným 

publikem z oboru i z veřejné správy s odbornými znalostmi z oblasti IT a 

rozhodovacími pravomocemi. Podíl odborných návštěvníků, kteří jsou 

zapojeni do rozhodovacích procesů, činil 85 %. Oliver Dening, jednatel 

společnosti antispameurope, pozitivně hodnotí: „Veletrh it-sa pokrývá 

kompletní spektrum bezpečnosti IT. Návštěvníci jsou význační odborníci a 

jsou zárukou dobrých rozhovorů. Celkově vydařená akce, na které se cítíme 

dobře." Maik Wetzel, Chief Sales Manager společnosti eset, je úspěchem 

účasti na veletrhu rovněž nadšený: „Veletrh it-sa je setkání branže 

bezpečnosti IT, zde se potkáváte s lidmi, kteří rozhodují. Proto jsme velmi 

spokojeni s rozhovory, které jsme zde mohli vést. Odborné přednášky na 

fórech byly návštěvníky velmi dobře přijaty. Kdo chce tomuto trhu porozumět, 

ten je na veletrhu it-sa na správném místě. Termín konání veletrhu v roce 

2012 jsme si již teď poznamenali do diáře.“
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I návštěvníci byli s veletrhem it-sa 2011 spokojeni. Více než 97 % nabídku 

hodnotilo kladně, přibližně polovina z nich již v průběhu veletrhu uvedla, že 

veletrh it-sa navštíví i v roce 2012.

Spolkový ministr vnitra zahájil MesseCampus

Spolkový ministr vnitra Dr. Hans-Peter Friedrich přednesl jako nejdůležitější 

řečník zahajovací projev letošního MesseCampus o významu bezpečnosti 

IT pro ekonomiku a společnost. Zdůraznil nebezpečí kyberkriminality a 

vyzval k vytváření silnějšího povědomí o nutnosti opatření k bezpečnosti IT.

Dalšími řečníky byli vysoce postavení odborníci, jako například Martin 

Schallbruch, ředitel IT ve společnosti BMI, Dr. Karsten Ottenberg, člen 

představenstva společnosti Bitkom, Horst Flätgen, viceprezident 

Německého spolkového úřadu pro bezpečnosti informačních technologií 

(BSI) a Hans-Joachim Otto, parlamentní státní tajemník při Spolkovém

ministerstvu hospodářství a technologie (BMWi). Objasňovali význam 

odvětví bezpečnosti IT v digitálním světě a zdůraznili ústřední roli veletrhu 

it-sa jako etablovaného místa setkávání branže.

Rozsáhlý rámcový program a stěžejní téma

Veletrh it-sa 2011 obsáhle odrážel aktuální trendy branže i v prvotřídním 

rámcovém programu. Početné doprovodné akce, mezi nimi i den základní 

ochrany IT německého úřadu BSI a fórum Mittelstand společnosti BITKOM

veletrh doplňovaly. Kromě toho se zde konalo přes 250 přednášek na 

otevřených fórech k aktuálním tématům, jako například „standardy 

bezpečnosti IT“, „bezpečnost IT a ochrana dat v praxi“ nebo „analýzy rizika 

a potřeby ochrany v cloud computingu“. Návštěvníci měli také možnost se 

cíleně informovat a využít znalosti význačných odborníků na workshopech 

a na tematicky orientovaných Topic Routes. Návštěvníci i vystavovatelé byli 

s konceptem veletrhu velmi spokojení. Christine Skropke, vedoucí odboru

Marketing, Public Relations a Interní komunikace společnosti secunet AG, 

říká: „Již potřetí se těšíme z velmi úspěšného veletrhu it-sa. Veletrh byl 

v roce 2011 opět větší a mezinárodnější. Odborní návštěvníci byli velmi 

kvalifikovaní. Je jasné, že na veletrhu it-sa se setkávají odborníci z této 

branže. Doprovodné přednášky na fórech veletrh ideálně doplňovaly. Ani 

rok 2012 si nenecháme ujít." Hlavním zaměřením veletrhu it-sa 2011 byly 

tyto oblasti: bezpečnost pro mobilní aplikace a koncová zařízení, cloud 

computing, ochrana dat, bezpečnost webových aplikací, autentizace a 

sociální média. Kromě toho se veletrh zabýval i všemi aspekty informační 

bezpečnosti od ochrany proti odposlechu po certifikaci a ochranu proti 

neoprávněnému přístupu.
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Pět zvláštních ploch s přesnými informacemi

Cílené informace k jednotlivým tematickým oblastem bezpečnosti IT našli 

odborní návštěvníci na pěti zvláštních plochách. Plocha „Perfektní 

výpočetní centrum – plánování, výstavba a technika“ představila jednotlivé 

komponenty bezpečnostní architektury pro výpočetní centra. Na 

„Convergence Area“ představila společnost accessec společně s dalšími

společnostmi přidanou hodnotu konvergence fyzické a logické bezpečnosti. 

Stejně jako v loňském roce se představila „Peak IAM Area" pořádaná 

společností Peak Solution a partnery s obecnými scénáři řešení kolem 

tématu Identity a Access Management. Novinkou na veletrhu it-sa 2011 byl 

program „startup@it-sa“, možnost pro mladé podniky prezentovat sebe, své 

produkty i služby nově na trhu bezpečnosti IT a budovat kontakty v této 

branži. Jako přemostění k akademickému světu fungovala zvláštní plocha 

„campus@it-sa“. Otevírala vysokým školám možnost představit své 

produkty a výsledky výzkumů.

Další informace a aktuální film k veletrhu it-sa 2011 najdete na adrese: 

www.it-sa.de/presseservice

Příští ročník veletrhu it-sa se koná 16. - 18. října 2012 ve veletržním centru 

Norimberk.

Kontaktní osoba pro tisk a média

SecuMedia Verlags-GmbH

Sebastian Frank 

Tel +49 (0) 67 25. 93 04 16

s.frank@secumedia.com

NürnbergMesse GmbH

Bertold Brackemeier, Jeanette Harbeit

Tel  +49 (0) 9 11. 86 06-83 23

Fax +49 (0) 9 11. 86 06-12 83 23

jeanette.harbeit@nuernbergmesse.de

Veškeré tiskové zprávy i další informace, fotky a filmové imprese najdete 

na adrese: www.it-sa.de/presseservice 




